
ВРЕМЕНСКА ЛИНИЈА 

1. 2013.ГОДИНЕ - ДОБИЛИ СМО ИМЕ : ,,ДАЈ(Т)Е СЕ НА ЗНАЊЕ” И ТРАЖИЛИ СВОЈ СМИСАО :  
У данашње време се код нас за развој научно образовних активности, проналази веома 
мало времена и простора, па се увиђа потреба за организацијом Фестивала науке младих 
са циљем промовисања образовања и науке кроз примену научних концепата. У нашој 
школи планирамо да овај начин промовисања науке траје дуго, а наша је идеја да 
фестивал  унапредимо и уврстимо у званичне програме града, региона и Републике. 

 

2. 2014. ГОДИНЕ- КРЕИРАЛИ И РЕАЛИЗОВАЛИ:                                                         

     Секција примењене физике и електронике, је ученичка организација Прве 
крагујевачке гимназије. Основана је октобра 2013. године. Секција је настала као узор на 
Семинар примењене физике и електронике у Истраживачкој станици Петница.       

 

3. 2015. ГОДИНЕ- ДЕЛИМО СВОЈЕ ЗНАЊЕ СА ДРУГИМА:  
Ученици своја знања деле са другима, уче да вреднују своја, али и знања других радећи 
на развијању сопствених  компетенција. 

 
 

4. 2016. ГОДИНЕ- МУДРО ПРОМИШЉАМО: 
 Ако ученици истражују и раде на проблему, кораци до изналажења решења ће довести 
до тога да трајно остане оно што су научили. 
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5. 2017. ГОДИНЕ- МОДЕРНИЗУЈЕМО ШКОЛУ И НАСТАВУ : Иновативним изумима из света 
роботике, показали смо да је спој теорије, стечених знања и вештина увек добитна 
комбинација на пољу примењене науке. Такмичење у роботици и освајање награда у First 
Lego Liga и турнуру младих предузетника, доста говоре о томе. 
 

                                                                 
              
 

6. 2018.ГОДИНЕ- ГРАДИМО И ШИРИМО СЕ-ПАРК НАУКЕ У ПРВОЈ КРАГУЈЕВАЧКОЈ 
ГИМНАЗИЈИ: Оно што издваја наш Парк науке јeстe да нeћe служити само као изложбeни 
простор за појeдинe eкспонатe, вeћ ћe бити попут живе учионице са  разноврсним  
eдукативним садржајима и посeбан кутак за промовисањe активности и дeљeњe идeја на 
друштвeним мрeжама. 
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7. 2019.ГОДИНЕ- СЕДАМ ВЕЛИЧАНСТВЕНИХ.... 

                                                          
У ком смеру кренути даље...? 

STEM - Science, technology, engineering, and mathematicsНаука, 

технологија, инжењерство и математика: Изузетна посећеност и ентузијазам 

љубитеља науке и оних што ће то постати, довољан је разлог да и наредних година наставимо 
са организацијом и одржавањем Фестивала у Првој крагујевачкој гимназији 
 
                                                                              
8 .  2020.ГОДИНЕ - НАУКА ЈЕ БЕСКОНАЧНА:  
Фестивал науке су реализовали ученици и наставници Прве крагујевачке гимназије уз сарадњу са 
ученицима и наставницима основних, средњих школа и факултета Универзитета у Крагујевцу: 
ПМФ, ФИН, Медицински факултет, Економски факултет, али и школа из градова широм Србије. 
Ове године, Фестивал је попримио карактер међународног, због учешћа гимназија из Брежица, 
Љубљане, Кавадараца и Котора.  
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9. 2021.  ГОДИНЕ - Због епидемиолошке ситуације фестивал није одржан у предвиђеном 
термину али ентузијазам ученика и наставника омогућио је посетиоцима мало другачији 
крај школске године. Са жељом да свим посетиоцима и њиховим интересовањима 
изађемо у сусрет овогодишњи фестивал реализовали смо као својеврсну 
презентацију  урађених  пројеката у школској 2020/21. години. 
 

                           
    

 
 
Фестивал је већ неколико година реализован под покровитељством ЦЕНТРА ЗА ПРОМОЦИЈУ 
НАУКЕ СРБИЈЕ. 
 
  10.       2022. година   -  Желимо вам добродошлицу у најстарију српску гимназију јужно од Саве 
и Дунава која траје 188 година, предстаља темељ просветног, културног и духовног живота у 
централној Србији, школа од националног интереса за Републику Србију која васпитава и 
образује младе људе чија је мисија да, након завршене гимназије и факултета, унапреде свет и 
човечанство са циљем да свет буде место знања, напретка, љубави, поверења, нових достигнућа! 
„Она је тачка у односу на коју се оријентишем. Њен пламен греје све нас који смо под њеним 
сводовима стасавали“ 
Фестивал науке ,,Дај(т)е се на знање“ је место где се знање претвара у дела- ,,Они су 
померали границе“ 
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11. 2023. година -Овим фестивалом смо младим људима пружили могућност да испоље своје 

креативне, професионалне и предузетничке потенцијале кроз циркуларну економију у 
различитим сегментима наших живота као што су: циркуларна мода, преиспитивање 
пластике, циркуларна економија за паметне телефоне и електронске уређаје, роботика и 
циркуларна економија, електронски отпад и циркуларна економија, циркуларна 
економије хране у градовима, борба против климатских промена путем циркуларне 
економије, енергетска ефикасност. 
 

                                                         
 
 

12. 2024. година- Фестивал науке Дај(т)е се на знање, ове школске 2023/24. године одржан 
је из неколико целина, реализованих у одређеним временским интервалима. 
Умрежавањем свих секција Прве крагујевачке гимназије, постигли смо бољу сарадњу и 
међупредметну повезеност а тиме и реализацију многих заједничких пројеката у школи 
и ван ње, као и у Мејкерс лаб учионици. Били смо хумани и емпатични. 
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